

	DIRECTIVA DE L'AMPA	
--	---------------------	--

1.

Acta de la Reunió

Dia de la reunió	18 DE JUNY DE 2014
Horari	20,00 HORES
Assistents	JULIA OLTRA, RAMON HURTADO, MATI ESTEVE, TOMAS PLA, BRU BALDOVI, JOAN NOGUES, SALUT MATALI, VICEN DOMINGO IMMA SAZ, MARCOS TRAVER, AMPARO FOLCH, I VICEN TOLDRA.
Absents	
Propera reunió	

Temes tractats.

- LECTURA I APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA REUNIÓ DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL MES DE MAIG.
- RESULTAT DE LA FESTA DEL DIA DE MARIA AUXILIADORA.
- RESULTAT DEL SOPAR DE FINAL DE CURS.
- ALTRES.

Acords i conclusions

1- Es procedeix a fer la lectura i aprovació de l'acta de la reunió del mes de maig de 2014.

2- Seguidament, es passa a parlar del resultat de la festa del dia de Maria Auxiliadora. Respecte de les activitats del divendres, tot va eixir molt bé.

Ens comenten que per al dinar, més o menys, vam ser els mateixos que l'any passat, ja que tan sols es van vendre 10 tiquets menys.

Es parla que hi havia molts xiquets descontrolats i que els pares moltes vegades no es responsabilitzen d'ells. Que de vegades estan jugant amb coses que es podrien fer mal, però que els pares passen de tot i no els diuen res.

També hi ha xiquet que no ha pagat les activitats o el dinar i els pares l'envien igual a l'escola.

Ramon ens informa que aquest any els hem pagat als monitors per les activitats que vam fer eixe matí, 200 euros.

Júlia també ens informa que a Joan Nacher per fer l'activitat de conta contes, també se li va pagar 60 euros.

En conclusió tot va eixir molt correcte i bé.



Es parla que per a l'any que bé es podrien canviar les activitats i organitzar-se d'una altra manera. Una proposta podria ser: eixir a les 9 o 9,30 hores amb bicicleta a la Xopera o al Samaruc, per exemple. Esmorzar allí i després tornar a casa a migdia. Després per la vesprada anar a la celebració i al sopar que es fa al pati eixa nit.

D'aquesta manera és més fàcil que tots participem de totes les activitats, ja pel contrari hi ha molta gent que a la celebració i al sopar ja no acudeixen perquè estan cansats d'estar tot el dia al col·legi.

Vicen Domingo també proposa que es podrien fer el dissabte pel matí jocs tradicionals valencians.

Tomas Pla ens informa que l'activitat de Zumba va costar 20 euros, i que li presentarà el rebut a Anna per a què li'l pague.

3-A continuació es passa a comentar el resultat del sopar de final de curs.

Considerem que la rifa es va fer molt llarga.

També es diu que s'han sentit comentaris en relació a què el tema d'aquet any no estava molt encertat.

Amparo Folch comenta que a les 21.40 hores la porta d'entrada estava tancada i no podien entrar. S'acorda que per al sopar de l'any que ve, s'encarreguen alguns pares organitzadors d'obrir i tancar la porta i veure si hi ha gent fora per entrar.

També es comenta que els parlaments que es van fer a molta gent tampoc els van agradar.


4-Seguidament ens informen de les dates de començament del curs 2014/2015, tant per a infantil, Primària i Secundària; així com la data que acabarà el curs, i són les següents: tots comencen el 3/9/2014, i el curs s'acaba el 10/6/2015 per a Secundària i el 19/6/2015 per a Infantil 2ⁿ cicle i Primària.

5-Ramon ens diu que Conselleria ens ha pagat el mes de gener, però ens deu el de Novembre i Desembre de 2013.

6-Ens informen que continuen havent morosos en el pagament de les quotes de l'AMPA.

7-Salut Matalí ens llig la carta que li ha passat Anna Terrés per a llegir-la en la primera reunió d'aula en setembre en relació a les aportacions dels pares en la quota de l'AMPA, tal i com es va parlar en la reunió passada.

Comprovem que en la carta es ve a dir el mateix que es diu a l'article que han fet Anna Terrés i Raquel Garcia per a l'anuari, i que ens pareix repetitiu.

	DIRECTIVA DE L'AMPA	
--	---------------------	--

S'acorda que es torne a redactar i que es faça més força en el que respecta a la finalitat de la quota i la importància que té per al funcionament de l'escola.

També comentem que l'escrit no es llisca literalment, sinó que s'explique als pares de l'aula perquè així els arriba més.

8-Seguidament es parla que no estem contents amb la forma que es neteja el col·legi.

No està net ni el pati ni els vestidors ni altres dependències de l'escola.

S'acorda que es podria fer una queixa en nom de l'AMPA per a veure si millora el servei de neteja.

Ramon ens diu, que ja ha parlat amb el representant de l'empresa, i al dia següent es va notar que van netejar millor.

9- A continuació Vicen Toldrà s'acomiada com a Secretària de l'AMPA ja que el seu fill acaba aquest any en l'escola.

Ha estat com a Secretària des de l'any 2001.

En la propera reunió es concretarà quina persona passa a desenvolupar eixe càrrec.

10-Finalment Vicen Domingo li pregunta a Júlia unes qüestions sobre les beques, que li són resoltes.

I sense res més a dir, s'alça la sessió a les 21,45 hores.

Notes per a la propera reunió
